

24 января 1978 г. № 8

Афиши приглашают

Давняя дружба связывает коллектив Государственного театра оперы и балеты Кишинева с рабочими, колхозниками, учащейся молодежью Рыбницкого района. Мастера сцены не раз приезжали с концертами к своим сельским друзьям.

Райком партии и районный отдел культуры с радостью поддержали предложение работников театра о проведении декады оперного и балетного искусства.

Афиши в районном центре и в селах приглашали зрителей на спектакли: «Евгений Онегин», «Травиата», «Севильский цирюльник», «Спартак», «Лебединое озеро», «Жизель», «Доктор Айболит». Перед началом спектакля выступали режиссер, дирижер, музыковеды.

На заключительном концерте было зачитано сообщение об открытии в Рыбнице филиала Государственного театра оперы и балета.

М. СОКОЛОВ,
директор Государственно-
го театра оперы и балета.
КИШИНЕВ.